F.F.P.J.P.- C0MITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE – LIGUE MIDI PYRENEES
Agrée par le Ministère de la Jeunesse, des Sports et de la Vie Associative

Espace Jean Moulin          09400 MERCUS GARRABET

Téléphone : 05 61 05 80 45  e-mail : cd09@petanque.fr
Site du comité départemental : www.petanqueariege.fr
COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE DEPARTEMENTAL DE L’ARIEGE
DE PETANQUE ET JEU PROVENCAL 

LE DIMANCHE 24 NOVEMBRE 2013 A 9 HEURES A SAINT GIRONS
Invités présents : Monsieur François Murillo, Maire de SAINT-GIRONS

                                Madame Alexandra MERIGOT représentante Jeunesse et Sports

                                Monsieur Christian BERNARD Président CDOS 

                                Monsieur Alain GARCES Président de la Ligue Midi Pyrénées

                                Monsieur Michel LE BOT Président du C.D. 31

Invité excusés :    Monsieur Henri NAYROU Conseiller Général

                                Monsieur CAMBUS adjoint au sport de la Mairie de SAINT GIRON                          
Membres présents :

Madame : F. JOLIBERT.

Messieurs : D.CABIROL– R. CROIX- A. CUZIOL- B. GAMBIN – J.P. GIRAUD – G. JOLIBERT- A. LETTERIO
J. LOPEZ –E. MARTINEZ – A. PICAZO – B. PICAZO – O. RAUZI – D. SOUQUE – C. TESTA- P. TORO -H. TRUANT.
Membre excusée :

Madame D. ARRIGHI
Le Président Bruno PICAZO ouvre la séance et demande à Monsieur Henri TRUANT Secrétaire Général, de procéder à l’appel des Sociétés (voir tableau annexe 1).
Sur 48 Sociétés 42 présentes et 6 excusées.

Soit un total de 112 voix sur 123 voix possibles. Le quorum est atteint.
Le Président Bruno PICAZO déclare ouverte l’Assemblée Générale du 50eme Congrès  Départemental, remercie les invités pour leurs présences, les membres du comité ainsi que les délégués des différents clubs. Il fait observer une minute de silence à la mémoire de tous les pétanqueurs disparus.
La parole est donnée à Monsieur Roland CROIX Président du secteur de Saint – Girons. Celui-ci souhaite la bienvenue aux participants et se dit très honoré d’accueillir ce Congrès Départemental, et passe la parole à Monsieur Yvon BAUBY Président du P.C. SAINT-GIRONS COUSERANS qui est très fier de nous recevoir et fait une remarque pertinente au sujet de la perte de licences chez les jeunes.

La parole est donné à Monsieur MURILLO maire de SAINT-GIRONS qui nous dit toute sa satisfaction de la tenue de l’Assemblée Générale à dans sa cité. Il précise que la pétanque n’est pas seulement un loisir mais essentiellement un sport.
Le Président prononce son allocution. (Voir annexe 2).

L’ordre du jour appelle l’approbation du P.V de l’Assemblée Générale d’AX LES THERMES le 25 Novembre 2012. Le Procès-Verbal est adopté à l’unanimité.

Henri TRUANT présente le rapport moral 2013. Il est adopté à l’unanimité (voir annexe 3)

Monsieur Dominique CABIROL présente le rapport financier 2013 (Recettes : 80056.73 € et Dépenses : 82094.24 €). Le bilan financier fait apparaitre un déficit de 2037.51 €.
Le vérificateur aux comptes Monsieur MALIE Jean François en l’absence de Monsieur CAURET Jérémy donne quitus au trésorier et félicite le trésorier pour son remarquable travail. Le rapport financier est adopté à l’unanimité. (Voir annexe 4).

Monsieur le Président rend compte du palmarès sportif pour la saison 2013. Les invités d’honneurs remettent les diplômes aux sociétés championnes et vice-championnes. (Voir rapport moral).
Pour faire face à de nouvelles dépenses prévues (13 équipes de plus aux championnats de ligue et la participation au championnat de France Doublettes Provençal), le Comité Départemental par la voix de son Président demande une augmentation du prix de la licence de 1 euros. Cette augmentation est adoptée à la majorité. 89 voix pour et 23 voix contre.

Compte tenu de ce vote le Trésorier Général présente le budget prévisionnel 2014, celui-ci est adopté à l’unanimité.

La parole est donnée à Monsieur Gilbert JOLIBERT président de la Commission des Jeunes qui nous signale que la formation pour les initiateurs aura lieu le 2 février 2014 à 9 H00  au siège du Comité Départemental à Mercus. Il adressé ses remerciements au club de CAUMONT pour l’organisation du Rassemblement des Jeunes ainsi qu’au club du P.C. SAINT GIRONS COUSERANS pour l’organisation du championnat départemental des Clubs Jeunes. Il regrette la faible participation des clubs pour le CDC jeunes. Il tire également la sonnette d’alarme concernant la baisse de licenciés jeunes.

Monsieur José LOPEZ Président de la commission des Arbitres communique la date d’inscription à l’examen d’arbitre de ligue, inscription avant le : 14 décembre 2013 envoyer les candidatures au siège du Comité Départemental à  Mercus.

Il est procédé à la lecture a la remise des diplôme et des médailles de la ligue midi Pyrénées au dirigeants méritants. (Voir annexe 5)
Suivent les interventions de Madame Alexandra MERIGOT, Monsieur Christian Bernard, Monsieur Michel LE BOT, Monsieur Alain GARCES.

Concernant les questions diverses Monsieur Michel VALETTE Président de la Pétanque Mirapicienne demande pourquoi les championnats de clubs commencent si tôt dans la saison. Il est répondu que le calendrier étant surchargé il est impossible de débuter plus tard pour ne pas terminer la saison en fin novembre.

Monsieur Christian SAVY Président de l’Entente Sportive SAINT JEAN DE VERGES fait la remarque qu’il n’ a pas reçu le dernier P.V. du Comité Départemental et qu’il ne peut ouvrir certains documents. Réponse lui ai faite de lui transmettre les documents sous une version plus ancienne et de contrôler que son adresse mail soit bien la bonne adresse.

L’ordre du jour étant épuisé, le Président Bruno PICAZO clôture cette 50eme Assemblée Générale. La séance est levée à 12H00
                                 Le Secrétaire                                                                Le Président
                                Henri TRUANT                                                             Bruno PICAZO
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