Madame la conseillère régionale, Monsieur le maire, monsieur de la communauté de communes de saint girons Couserans, monsieur l’adjoint aux sports mesdames les présidentes, monsieur les présidents de clubs, mesdames, messieurs les membres du comite de l’Ariège de pétanque et de jeu provençal, mesdames, messieurs,
C’est avec grand plaisir que je vous retrouve ici pour l’assemblée générale ordinaire, tous d’abord je voudrais remercier tous les bénévoles qui permettent que nos diverses compétitions puissent se dérouler dans de bonnes conditions grâce à votre travail et votre investissement total. Je n’oublierais pas de remercier vos épouses, vos époux qui vous permettent de pouvoir vous consacrer à nos sports que sont la pétanque et le jeu provençal souvent au détriment de la vie de famille.
Dans le monde d’aujourd’hui qui est devenu exigeant, intolérant, je sais que le bénévolat devient très difficile et denrée rare ne vous découragez pas vos efforts finiront par être récompensés.
La saison 2023 ne fut pas de tous repos avec de nombreuses organisations au niveau départemental, régional. 
Nos résultats sportifs restent toujours aussi brillants, aujourd’hui l’Ariège est devenue compétitive, tant à la pétanque qu’au jeu provençal. Cela nous conforte dans l’idée que nous avions d’aller le plus possible vers la compétition de haut niveau.
Le revers de la médaille c’est que tous ces excellents résultats ça engendre un coup financier important, de plus l’Occitanie est un très grand territoire qui oblige à des déplacements conséquents.
Votre travail dans les écoles de pétanque porte ses fruits puisqu’aujourd’hui nos jeunes qui sont l’avenir de la pétanque ont obtenus des résultats de grande valeur.
Alain et Marion, vous dresseront tout à l’heure a travers d’un documentaire les résultats sportifs de la saison 2023.
Je terminerais en vous souhaitant à toutes et à tous de très belles fêtes de fin d’année et une très belle année de pétanque à tous les licenciés.

